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#tecnic
#medical

letti  ------  beds

know
how

Azienda leader dagli anni 60 nella pro-
duzione di sistemi riposo, Essedue è di-
ventata un concreto punto di riferimento 
nel settore. Una sicurezza per quanti cer-
cano la garanzia di un riposo di qualità 
sano e rigenerante. Prodotti dal design 
contemporaneo tanto confortevoli quan-
to funzionali.

Essedue is one of the brands leaders 
in the production of rest systems since 
the ‘60s. It is a landmark in its sector, a 
safe bet for everybody who is in search 
of a guarantee in terms of quality, heal-
thy and regenerating rest. Articles with 
a contemporary design, as comfortable 
as functional.

#material

#style

#fabric

#concept
rest system
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atmosfera
notte

Un compendio del buon riposo. La sintesi 
di quanto Essedue ha pensato in questi 
anni per permetterci di dormire meglio, 
ma anche di leggere meglio, di fare cola-
zione meglio, di ordinare e riporre i nostri 
oggetti meglio. E’ la sostanza del volume 
che vi accingete a sfogliare. La vera ori-
ginalità del progetto Essedue risiede nel-
la sua estetica, nella predisposizione al 
coordinamento con le basi letto ergono-
miche, nelle soluzioni tecniche proposte 
e dei complementi dei quali ama circon-
darsi. Buon riposo originale a tutti voi.

A summary of the good rest. A recap of 
what Essedue has been thinking during
the last years for a better sleep, but 
even for a better reading, to have a 
better breakfast, to organize and put 
away your objects in a better way. This 
is the sense of the volume that you are 
going to leaf though. The real Essedue’s 
project originality is in its aesthetics, its 
predisposition to coordinate the ergo-
nomics of its bed-bases, its technical 
solutions and its complements. Good 
and original rest to everybody!
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sistema 
letto
bed system

pag ---  9letti------- bedspag ---  8 letti------- beds

crea i l tuo letto
in 5 step
make your bed 
in 5 steps

step 1  ------ 
scegli la rete e la finitura
choose your bed-base and the finish

step 2  ------ 
scegli la testata
choose your headboard

step 3  ------ 
scegli il giroletto
choose your bed frame

step 4  ------ 
scegli i piedi
choose the feets

step 5  ------ 
goditi il tuo letto
enjoy your bed



product ------ bed system

rete in finitura nobil itato h. 7 cm giroletto legno h.12 cm

giroletto tessile h.13 cm giroletto bombato tessile h. 13 cm
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testata legno testata zed testata ego

testata medium tessile testata maxi tessile testata maxi legno
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Sistema
letto

Le nostre reti, oltre a rispondere a tutte le esi-
genze di comfort ed ergonomia, sono realiz-
zate in diverse finiture di nobilitato materico 
e legno ponendo particolare attenzione al 
design. La combinazione con una testata ed 
una serie piedi, tra le varie soluzioni proposte, 
permette di realizzare una gradevole soluzio-
ne letto.

Our bed bases, in addition to meet every re-
quirement of comfort and ergonomics, are 
made in different finishes such as melamine 
with material-effect and wood giving great 
attention to design. The combination with a 
headboard and a feet series that can be cho-
sen among the many solutions offered, makes 
it possible to realize a pleasant bed solution.

product ------ Sistema letto
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product ------ Sistema letto
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letti 
matrimoniali
double beds
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Zed

Zed, semplice ed essenziale, è realizzato con 
testata e giroletto rivestiti in tessuto e/o eco-
pelle sfoderabili, a scelta tra le varianti della 
nostra ampia gamma tessile. Il letto, caratte-
rizzato da fasce giroletto lineari che si fissano 
direttamente al telaio della rete, con il detta-
glio del piede in alluminio silver e supporti di 
testata, si presta ad essere collocato in am-
bienti notte moderni.

Zed, simple and essential, presents both the 
headboard and the frame upholstered with re-
movable fabric or synthetic leather, which can 
be chosen among our wide selection of texti-
les. The bed, characterized by linear bed fra-
me sashes which are fastened directly at the 
bedbase’s frame, with its aluminium silver feet 
and headboard’ stands has been designed to 
be placed in modern bedrooms.

product ------ Zed
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Ego
  
designer C. Arosio 

Ego, con il suo giroletto dalle morbide curve 
ed i cuscini fissati tramite bottoni automatici
a clip al pannello di testata, è realizzato in 
tessuto e/o ecopelle a scelta tra le varianti 
dell’ampia gamma tessile. Il letto, caratte-
rizzato da fasce giroletto arrotondate che si 
fissano direttamente al telaio della rete, con 
il dettaglio del piede in alluminio silver, si 
adatta ad essere collocato in ambienti notte 
contemporanei.

Ego, with its softly rounded frame and the 
pillows fastened at the headboard through 
automatic buttons, is provided in fabric and/
or synthetic leather to be chosen among our 
wide selection of textiles. The bed, characte-
rized by rounded bed frame sashes which 
are fastened directly at the bedbase’s frame, 
with its aluminium silver feet and headboard’ 
stands has been designed to be placed in 
modern bedrooms.

product ------ Ego
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product ------ Ego
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Particolare del giroletto tessile “bombato” che caratterizza il letto 
Ego. Il piede silver è in finitura alluminio. Completano la presentazione 
i tavolini mod. Tris della collezione complementi, realizzabili in diverse 
finiture di nobilitato.

Detail of the special ‘rounded’ upholstered frame that characterizes 
the bed Ego. Silver foot is in aluminium finish. In the picture the 
small tables mod. Tris of complements collection, that can be pro-
duced in different finishes.

product ------ Ego
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Plume
   
designers
C. Arosio and B. Fanchini

Plume si differenzia per il particolare disegno 
della testata. Realizzato con un giroletto 
h. 13 cm di semplicissima sfoderabilità. I pie-
di Wedge si abbinano perfettamente al desi-
gn essenziale del letto.

Plume is characterized by the particular design 
of the headboard. Produced with 13 cm high 
bedframe with easily removable cover. The feet 
Wedge match perfectly with the essential de-
sign of the bed.

product ------ Plume
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product ------ Plume
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Plume è un letto tessile essenziale ed al tempo stesso elegante.  
L’ampia gamma di tessuti ed ecopelle permettono di collocarlo in 
diversi contesti abitativi. L’eclettico e slanciato piede mod. Wedge 
attribuisce ulteriore design. La finitura è coordinabile ai comple-
menti notte: comodini, comò, settimanili, sistema armadio.

Plume is an upholstered bed, essential and elegant as well. The 
wide collection of fabrics and synthetic leathers make possible to 
place it in different rooms. The eclectic and slender foot mod. We-
dge gives further design to the whole composition. Its finish can 
be combined with nights complements: nightstands, commodes, 
wardrobes.

product ------ Plume
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Alf è il perfetto connubio per chi ama la sem-
plicità e l’eleganza. Il contenitore è dotato 
di rete motorizzata per offrire il massimo del 
comfort. La testata è protagonista nel nuovo 
tessuto operato anche senza l’inserto a con-
trasto. I rivestimenti sono sfoderabili.

Alf is the perfect combination for those who 
loves simplicity and elegance. The storage 
bed is equipped with a motorized bed base 
for maximum comfort. The headboard is pro-
tagonist thanks to the new patterned fabric, 
also without contrast insert. The upholstery is 
removable.

product ------ Alf
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Alf
   
designers
C. Arosio and B. Fanchini



product ------ Alf

pag ---  35letti------- bedspag ---  34 letti------- beds



La coppia comodini nella finitura nob. materico argilla, senza ma-
niglia, completa la proposta notte, arricchita dalla libreria retroletto. 
Particolare della testata mod. Alf dove si evince che gli ingombri 
sono limitati al minimo. La gamma  letti contenitore sono stati  
progettati per contenere qualsiasi modello in qualsiasi versione di rete.

Two night tables in melamine clay finish, without handles, complete 
the night proposal, enhanced by the shelves behind the bed. In 
this particular of the headboard ‘Alf’ you can appreciate its thin-
ness. All storage beds have been designed to include any model 
and any version of bed-base.

product ------ Alf
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Letti contenitore, con giroletto a fascia bassa (13 cm), in legno o 
tessili ma tutti con un unico comune denominatore: un sano riposo.
Non solo estetica, non solo design ma soprattutto ergonomia. 
Una vasta gamma di complementi e una linea armadi completa 
permette di progettare l’ambiente notte soddisfacendo diverse 
aree di gusto.

Beds with low frame (13 cm), storage, in wood or upholstered, 
everyone with an only common denominator: an healthy rest. Not 
only aestetics, not only design, but ergonomics above all. A wide 
range of complements and a complete wardrobes collection make 
us possible to design a night ambient satisfying different tastes.

product ------ Alf
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Alf Alto
   
designers
C. Arosio and B. Fanchini

Alf è presentato nella variante con testata 
alta, personalizzabile con inserto tessuto in 
contrasto e contenitore con balza. Il conteni-
tore è predisposto con meccanismo di aper-
tura doppio sollevamento che permette di ri-
fare il letto stando comodamente in piedi con 
il vantaggio di mantenere rete e materasso 
all’interno del perimetro del letto rispondendo 
alle esigenze di minimo ingombro. Il fondo del 
contenitore è dotato di pannello asportabile 
con maniglia.

Alf is presented in the high headboard ver-
sion, customizable with a contrast fabric in-
sert and container with frill. The storage bed 
is equipped with a double lifting opening me-
chanism which enables the making of the bed 
while comfortably standing. Conveniently the 
bed base and the mattress are kept inside 
the perimeter of the bed, meeting every spa-
ce-saving requirement. The base of the sto-
rage bed is equipped with a removable panel 
with handle.

product ------ Alf Alto
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product ------ Alf Alto
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Joy
   
designers
C. Arosio and B. Fanchini

Joy, con la sua testata imbottita caratterizza-
ta da generose proporzioni e dalla base letto 
contenitore, è la soluzione adatta agli am-
bienti più moderni. È realizzabile con rivesti-
mento in tessuto e/o ecopelle a scelta tra le 
nostre molteplici proposte.

Joy, with its padded headboard characterized 
by generous forms and the storage bed base, 
is the ideal solution for the most modern spa-
ces. It can be provided with a fabric and/or 
synthetic leather upholstery, which can be 
chosen among our various proposals

product ------ Joy

pag ---  45letti------- bedspag ---  44 letti------- beds



product ------ Joy
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Bret

Bret. La testata imbottita caratterizzata da tra-
puntature che attribuiscono il valore “capiton-
nè” e la base letto contenitore conferiscono  al 
letto un sapore romantico d’altri tempi. I rive-
stimenti sono sfoderabili.

Bret. The padded headboard characterized 
by a quilted pattern which adds a valuable 
“capitonné” effect to it and the storage bed 
base  provide the bed with a romantic touch 
of times gone by. The cover is removable.

product ------ Bret
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product ------ Bret
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Cleo

Cleo, il disegno di un letto classico rivisitato 
in modo contemporaneo; la testata è carat-
terizzata da due cuscini, la base letto conte-
nitore è realizzabile con rivestimento teso o 
balza. I rivestimenti sono sfoderabili.

Cleo, the design of a classic bed revisited in 
a contemporary way; the headboard is cha-
racterized by two pillows, the storage bed 
base can be realized with straight fabric or 
frill. The cover is removable.

product ------ Cleo
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product ------ Cleo
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Nuvola
designers
C. Arosio and B. Fanchini

Nuvola, design e morbide curve per una gio-
vane proposta. La consueta cura artigianale 
di ogni piccolo dettaglio mette in risalto le 
qualità estetiche del prodotto. Il comfort av-
volgente esaltato dal rivestimento in ecopelle 
della testata e del contenitore, completamen-
te sfoderabili.

Nuvola, design and soft curves for a young 
proposal. The usual artisan care in every small 
detail underlines the aesthetic qualities of the 
product. The embracing comfort highlighted 
by the synthetic leather upholstery of the he-
adboard and of the container, completely re-
movable.

product ------ Nuvola
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product ------ Nuvola
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Zona notte deve essere sinonimo di relax. La nostra mission è quella
di abbinare fra loro due mondi in apparenza molto lontani come il 
comfort ed il design. I complementi Iron Glass con la  loro estrema 
eleganza rendono l’ambiente notte della foto un luogo rilassante 
e non banale. 

Night zone meens rest. Our mission is to join two worlds that could 
appear very distant as comfort and design. The complements Iron 
Glass with their elegance make the sleeping room in the picture a 
restoring and non-trivial place.

product ------ Nuvola
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Klip
   
designer C. Arosio 

Klip, valorizzato da un rivestimento bimate-
rico, i cuscini di testata, in tessuto operato, 
fissati tramite bottoni automatici a clip al pan-
nello di legno in finitura nobilitato; il rivesti-
mento del contenitore è realizzato in tessuto 
unito. Nel dettaglio il particolare della testata.

Klip, valued through a bimateric upholstery, 
the headboard’s pillows made of patterned 
fabric and fastened through automatic but-
tons at the wooden panel with melamine fini-
sh; the upholstery of the container is made in 
monochromatic fabric. In the photo the detail 
of the headboard.

product ------ Klip
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product ------ Klip
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Spesso la zona notte non viene progettata ma omologata inseren-
do semplicemente  un letto, dei comodini ed un armadio. Il nostro 
obbiettivo invece è quello di rendere ogni ambiente unico, come 
uniche sono le persone che vivranno la notte, ognuna con le sue 
particolari esigenze che dovranno essere soddisfatte sia a livello 
estetico che funzionale.  

The sleeping room often is not studied but omologated simply in-
cluding a bed, nightstands and a wardrobe. Our objective instead 
is to make unique every room, as unique are the people that lives 
the night, everybody with its special needs that we want to satisfy 
in both aestetical and functional aspect.

product ------ Klip
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Glam
   
designer C. Arosio 

Glam, disegnato da Cesare Arosio, è con-
traddistinto da un design dal sapore classico, 
senza tempo, caratterizzato da una testata 
imbottita dalla forma a cuore con inserto a 
contrasto ed una base letto contenitore do-
tato di movimentazione per gestire gli spazi.

Glam, designed by Cesare Arosio, has a clas-
sic-taste, timeless design and it is characteri-
zed by an upholstered heart-shaped headbo-
ard with fabric insert and a storage that makes 
the best of space.

product ------ Daimo
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product ------ Glam
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Daimo
   
designers
C. Arosio and B. Fanchini

Daimo, è il letto ottimale per coloro che non 
vogliono rinunciare al contenimento con un 
occhio attento all’estetica. La testata, sfode-
rabile, è realizzata in tessuto e/o ecopelle; la 
base letto contenitore è disponibile nelle fini-
ture nobilitato legno, materico, colours.

Daimo is the right bed for those who don’t 
want to do without the container but pay spe-
cial attention to aesthetic. The headboard, 
with removable upholstery, is made of fabric 
and/or synthetic leather: the bed base is avai-
lable in the finishes melamine, material-effect, 
colours.

product ------ Daimo
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product ------ Daimo
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Daimo nasconde un contenitore in legno rinforzato da una struttu-
ra in ferro che lo rende indistruttibile. E’ anche possibile accesso-
riare il contenitore di Daimo con una rete motorizzata Fulgore, con 
motore a scomparsa, per ottenere il massimo della funzionalità.

Daimo hides a wood storage reinforced by an iron cage that makes 
the structure stronger. It’s even possible to put the motorized bed 
base Fulgore, with hidden engine, for a maximum funcionality.

product ------ Daimo
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Wing
   
designer C. Arosio 

Wing con “ali”, letto caratterizzato dalle linee 
semplici ed essenziali. La testata è resa av-
volgente dalla presenza di “ali” poste lateral-
mente ad accogliere il comfort del dormire. 
Disponibile nelle finiture nobilitato legno, ma-
terico e colours.

Wing with “wings”, it’s a bed characterized by 
simple and essential lines; the headboard is 
made enveloping by the presence of lateral 
wings which embrace the comfort of sleeping. 
Available in the finishes wood, material-effect, 
colours.

product ------ Wing
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product ------ Wing
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Pensato per tutti coloro che preferiscono la finitura legno al tessile, 
Wing è un letto contenitore che permette l’utilizzo di qualsiasi ti-
pologia di rete. Nel dettaglio il particolare del doppio sollevamento 
che facilita il rifacimento del letto rimanendo a filo della struttura.

For those who prefer the wood finish to the textile one, Wing is 
a storage bed that permits to insert every type of bed-base. The 
detail shows our double-lift system that helps to make the bed 
keeping itself inside the perimeter of the storage.

product ------ Wing
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letti singoli
single beds
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Ego
   
designer C. Arosio 

Ego, è un letto caratterizzato dal giroletto 
“bombato” e dalla testata imbottita fissata sul 
retro del pannello tramite bottoni automatici 
a clip. Come per tutti i letti della collezione  
il rivestimento può essere scelto tra la vasta 
gamma tessile. 

Ego, characterized by a special ‘rounded’ fra-
me and by an upholstered headboard attached 
with clip-on buttons. As all the other beds of 
our collection the bed-base can be chosen in 
our wide range.

product ------ Ego
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letto  ------  bed 

Zed
 

Zed, semplice ed essenziale, è realizzato con 
testata e giroletto rivestiti in tessuto e/o eco-
pelle sfoderabili, a scelta tra le varianti della 
nostra ampia gamma tessile. Il letto, carat-
terizzato da fasce giroletto lineari che si fis-
sano direttamente al telaio della rete, con il 
dettaglio del piede Wedge in finitura rovere 
scuro si presta ad essere collocato anche in 
ambienti per single.

Zed, simple and essential, presents both the 
headboard and the frame upholstered with 
removable fabric or synthetic leather, which 
can be chosen among our wide selection of 
textiles. The bed, characterized by linear bed 
frame sashes which are fastened directly at 
the bedbase’s frame, with the dark oak detail 
of the foot Wedge is ideally placed in single 
persons’ bedrooms as well.

product ------ Zed
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Alf
designers
C. Arosio and B. Fanchini

Alf, è il perfetto connubio per chi ama la sem-
plicità e l’eleganza. La testata è realizzata in 
tessuto personalizzato con inserto a contrasto. 
Il contenitore è disponibile con tessuto teso o 
con balza. I rivestimenti sono sfoderabili.

Alf is the perfect combination for those who 
love simplicity and elegance. The headboard 
is made of in personalized fabric with contrast 
insert. The storage is available with straight 
fabric or frill. The cover is removable.

product ------ Alf
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Joy
   
designers
C. Arosio and B. Fanchini

Joy, è un letto contenitore essenziale e funzio-
nale. Il contenitore è disponibile con tessuto 
teso o balza. I rivestimenti sono sfoderabili.

Joy is an essential and functional storage bed. 
The container is available with straight fabric 
or frill. The cover is removable.

product ------ Joy
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letto  ------  bed  

Tommy
   
designer C. Arosio 

Tommy è un sistema progettato per essere 
adattabile sia all’esigenza giorno che notte. 
I rivestimenti sono sfoderabili. La rete struttu-
rale permette di vestire un divano-letto fisso.

Tommy is a system designed to meet the ne-
cessities of both a living and a sleeping room. 
The cover is removable. The structural frame 
makes it possible to create a regular sofa bed.

product ------ Tommy
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letto  ------  bed  

Tommy
Box
   
designer C. Arosio 

Tommy box, con la sua capacità di trasfor-
marsi da divano a letto è adatto a diversi am-
bienti della casa. È caratterizzato da un box 
contenitore che, grazie al suo meccanismo 
basculante, permette l’utilizzo di tutte le reti 
della nostra collezione. Ideale per “creare 
spazio” anche dove non c’è.

Tommy box, with its ability to switch from a 
couch to a bed, is suitable for every room in 
the house. It is characterized by a storage 
which enables the use every bed base of our 
collection thanks to the presence of a tilting 
mechanism. The ideal solution to “create space” 
even where there’s none.

product ------ Tommy Box
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night system  ------ 

complementi
complements
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Comodini senza maniglia

Service

Iron Glass 

Comodini con apertura push

Tris

Iron Glass 

Comò

Quadro legno

Raster

Settimanile

Tondo ferro

Double
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reti per letti
bed-bases
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night system  ------ 

personalizza il 
tuo riposo
how you should 
choose your 
bed-base

La scelta della rete diventa fondamentale per 
ottenere il massimo del comfort. Abbinando 
ricerca ed esperienza Essedue ha creato una 
serie di prodotti volti a soddisfare i bisogni di 
riposo e di relax di ognuno.

The choise of the bed-base becomes fun-
damental to reach the maximum of comfort. 
Combining research and experience Essedue 
has created a range of product that satisfies  
everyone’s needs for rest and relaxation.

product ------ bad-bases
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upnos
dispositivo medico
versione: fissa / manuale / motorizzata

vampa
brevetto internazionale e dispositivo medico
versione: fissa / motorizzata

fulgore
dispositivo medico
motore a scomparsa a filo telaio
versione: motorizzata

oceano
tre livelli di rigidità
versione: fissa / manuale / motorizzata

omega
raccordi elicoidali 
versione: fissa / manuale / motorizzata

refolo
raccordi in sebs h.2 cm
versione: fissa / manuale / motorizzata

sospiro
raccordi filo telaio
versione: fissa / manuale / motorizzata

soffio
doghe cm 6,8 ad incasso nel telaio
versione: fissa 
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night system  ------ 

materassi
mattresses
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night system  ------ 

completa il 
tuo riposo
how you should 
choose your 
mattress.
 

Alto standard qualitativo ed un design inno-
vativo caratterizzano i rivestimenti di tutti i 
materassi Essedue, esaltandone le qualità 
intrinseche di tutte le tipologie. Il rivestimento
dei materassi Essedue è realizzato in 90% 
poliestere e 10% viscosa che assicurano mor-
bidezza, freschezza, comfort formando una 
barriera rispetto al calore prodotto dal cor-
po. L’importante grammatura del tessuto è 
stata scelta per evitare ulteriori materiali di 
imbottitura conferendo al tessuto stesso la 
massima traspirabilità e consentendo un la-
vaggio a 40°. Il tessuto è certificato secon-
do gli standard oeko-tek® ed è stato sotto-
posto a trattamenti anti-pilling e anti-acaro 
ultra-fresh, che lo rendono ipoallergenico.

High quality standards and an innovative 
design characterize the coverings of all mat-
tresses Essedue exalting the intrinsic qua-
lities of all models. The fabric of mattress 
covers Essedue are made of 90% polyester 
and 10% viscose, and that ensures soft-
ness, freshness and comfort, creating at the 
same time a barrier to the heat produced by 
the body. The important weight of the fa-
bric has been chosen to avoid using further 
padding materials; that gives the fabric the 
maximum breathability and allows to wash 
it at 40 degrees. The fabric is certified ac-
cording to the oeko-tech standards and has 
been subjected to anti-pilling and anti-mite 
ultra-fresh treatments that make it hypoal-
lergenic.

product ------ mattresses
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crystal
materasso in lattice 
realizzato in un’unica struttura di cellule 
aperte, a 7 zone di portanza differenziata 
h. 22 cm

product ------ mattresses

pegasus
dispositivo medico  
materasso memory realizzato 
con 7 zone differenziate. 
h. 25 cm

sirio
materasso memory
composto da due lastre 
a doppia portanza 
h. 20 cm

andromeda
materasso a molle ortopedico
h. 20 cm

phoenix
materasso a molle insacchettate 
a zone differenziate 
h. 20 cm

saponetta
guanciale in memory foam
caratterizzato da un’elevata ergonomicità

cervicale
guanciale in memory foam
caratterizzato da un’elevata ergonomicità

materassi 
mattresses

guanciali
pillows



Il progetto reti Essedue permette di utilizzare qualsiasi tipologia di rete fissa / 
manuale / motorizzata come piano riposo. Sono disponibili diverse tipologie di 
motori con telecomando a filo o wireless. Ulteriori informazioni tecniche sono 
disponibili sul catalogo reti Essedue.

The design of Essedue beds gives the possibility to use every model of fixed /
 adjustable / motorized bed-base. Different types of motors are available, with 
remote control with cord or wireless. Further technical details are written in the 
catalogue of bed-bases Essedue.

È disponibile una motorizzazione ideale per i letti con giroletto h. 13 cm in 
quanto i motori e la parte meccanica sono nascosti nell’altezza del telaio della 
rete. Tali caratteristiche permettono l’utilizzo di una rete motorizzata anche 
all’interno di un letto contenitore, senza rinunciare allo spazio altrimenti occu-
pato dalle meccaniche tradizionali.

An ideal motorization for beds with frame h. 13 cm is available, in which the 
motors and the mechanical part are hidden inside the height of the bed base’s 
frame. These features enable the use of a motorized bed base also inside of a 
storage bed, without renouncing the space otherwise occupied by traditional 
mechanics.

dati tecnici  ------  

Technical data 

pag ---  115letti------- bedspag ---  114 letti------- beds

product ------ technical data



graphic design 
Luca Curioni CURIO

photos
Punto Zero Studio
Marino Ramazzotti 

styling
Amalia Perego e Greta Galimberti
Officine d’immagine Il gatto & il gatto
Laura Comiotto

colour separation 
and printing in Italy 
Cmce Print&Solution Seekers Srl
Edizione 01/2018

Essedue s.r.l.
Via Alessandro Manzoni 38
22060 Arosio (CO) Italy
phone +39 031.758382
info@essedue.it

Unità produttiva 2
Via dello Scimè
22044 Inverigo (CO) Italy

Showroom
Via dello Scimè
22044 Inverigo (CO)

Le tecniche di stampa non consentono una perfetta riproduzione del-
le tonalità di colore, che vanno pertanto considerate come puramente 
indicative. Anche le illustrazioni e descrizioni presentate si intendono 
fornite a titolo indicativo. L’Azienda si riserva pertanto di apportare, in 
qualsiasi momento e senza preavviso, quelle modifiche che ritenesse 
utili per qualsiasi esigenza di carattere produttivo e commenciale. 
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that is the very reason why they are therefore not binding at all. Pictures 
and descriptions too are not binding at all. The company reserves itself 
the right to introduce any useful change to the production or marketing 
at any time without any previous notice.
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